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АДМИНИСТРАТИВНАЯ КОМИССИЯ
ПЕРВОМАЙСКОГО РАЙОНА
636930, Томская область, Первомайский район, с. Первомайское, ул. Ленинская, 38, тел. 2-14-53 

22 августа 2017г.                                                                                                 с. Первомайское 
Постановление 

о назначении административного наказания     
Административная комиссия в составе: председателя Виденькиной О.Б., членов комиссии: Бочарниковой Э.М., Кукушко О.И., Манойловой М.Л.
при ответственном секретаре Люфкеич С.Е.
Рассмотрев материалы дела о совершении правонарушения, предусмотренного частью 3 статьи 5.2 «Беспривязное содержание животных» Кодекса Томской области об административных правонарушениях в отношении гражданина --, -- года рождения, место рождения --, не работает, проживающего по адресу: --.  
Из протокола об административном правонарушении от --.2017г. № -- составленного -- следует, что --.2017г. гражданин -- по адресу --, на территории детского сада «Березка» осуществлял выпас своего скота, а именно козы с номером бирки на ухе -- в черте населенного пункта.
Правонарушение установлено --.2017 года, о чем свидетельствуют: протокол об административном правонарушении от --.2017г. № --, объяснения – от --.2017г., объяснение свидетеля – от --.2017г., фото от --.2017г
Рассмотрение дела об административном правонарушении назначено на --.2017г.
Отводов и ходатайств на момент рассмотрения материалов не заявлено.

Гражданин --, надлежащим образом извещенный о времени и месте рассмотрения дела об административном правонарушении явился. Материалы рассмотрены с участием лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении.

           --. в объяснениях от --.2017г. пояснил: «Я, -- проживаю --. Коза с номером бирки -- принадлежит мне. Подтверждаю, что коза зашла на территорию детского сада «Березка» --.2017 года. Не доглядели дети за козой».
            Свидетель -- надлежащим образом, извещённая о времени и месте рассмотрения дела об административном правонарушении явилась. Материалы рассмотрены с участием свидетеля.  

Малышева О.М. в объяснениях о --.2017г. пояснила следующее: «Я, -- проживающая по адресу --, --.2017 года козы -- зашли на территорию детского сада «Березка» в --, поели цветы, потоптались. Данный факт мы зафиксировали на фотоаппарат. У нас детский сад, на территории гуляют дети».
Свидетель --, надлежащим образом извещенная о времени и месте рассмотрения дела об административном правонарушении не явилась. Материалы рассмотрены без участия свидетеля.

-- в объяснениях от --.2017г. пояснил следующее: «Я, --, проживаю по адресу --. --.2017 года на территории детского сада «Березка» паслась коза с козлятами, коза с биркой в ухе № --, принадлежащая --. Коза проникает на территорию детского сада «Березка» ежедневно, на замечания хозяин не реагирует».

Изучив материалы дела, административная комиссия установила, что в материалах дела представлены доказательства, отвечающие требованиям статьи 26.2 КоАП РФ и подтверждается факт того, что --.2017 по адресу --, на территории детского сада «Березка, -- осуществлял выпас своего скота – а именно козы с биркой в ухе № -- в черте населенного пункта.

Данное правонарушение, предусматривает привлечение к административной ответственности по ч. 3 статьи 5.2 «Беспривязное содержание животных» Кодекса Томской области об административных правонарушениях.

Обстоятельств смягчающих или отягчающих административную ответственность не установлено. 
Учитывая имущественное положение правонарушителя, Административная комиссия, 
ПОСТАНОВИЛА:
Гражданина --, -- года рождения, место рождения --, не работает, проживающего по адресу: -- привлечь к административной ответственности по части 3 статьи 5.2 Кодекса Томской области об административных правонарушениях и назначить наказание в виде административного штрафа в размере 500 (пятьсот) рублей.
       Административный штраф должен быть оплачен нарушителем не позднее 60дней со дня вручения ему постановления о наложении административного штрафа, а в случае обжалования такого постановления – не позднее 15 дней со дня уведомления об отказе в удовлетворении жалобы.

           Административный штраф, наложенный за совершение административного правонарушения, вносится нарушителем в учреждение Томское ОСБ №8616, в графе «Получатель» УФК по Томской области (Администрации Первомайского района), ИНН 7012000657, КПП 701201001, ОКТМО 69648000, номер счета получателя: 40101810900000010007 в отделении Томск г. Томск, БИК 046902001 наименование платежа «Штраф за административное правонарушение» КБК 80411690020020000140.           

Квитанция об уплате административного штрафа предъявляется ответственному секретарю комиссии по адресу: Томская область, Первомайский район, с. Первомайское, ул. Ленинская, 38 кабинет 309

           Неуплата административного штрафа в установленный срок влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа либо административный арест на срок до 15 суток в соответствии с частью 1 статьи 20.25 Кодекса РФ об административных правонарушениях.

ОБЖАЛОВАНИЕ ПОСТАНОВЛЕНИЯ АДМИНИСТРАТИВНОЙ КОМИССИИ

        
Постановление вступило в законную силу «____»_____________2017г. ______________________________________________________

Постановление по делу об административном правонарушении может быть обжаловано в районный суд, в течение 10 дней со дня вручения или получения копии постановления.

Жалоба направляется в административную комиссию Первомайского района, вынесшую постановление по делу об административном правонарушении.

Подача в установленный срок жалобы приостанавливает исполнение постановления о наложении административного взыскания до момента рассмотрения жалобы, по существу.
            Председатель Административной 

            комиссии Первомайского района 




      О.Б. Виденькина 
Получено ____________________2017 г. _________________(_______________________)
Направлено заказным письмом  __________ 2017 года  № _________________
